

第一  
现场



△“悬空打坐”、“大力神功”……太空授课过程中，同学们笑声不断。  
▷同学们通过投影仪观看太空授课。  
本报记者 张晓鹏 摄



# 航天员太空演示 孩子们惊叫不断

中小學生集体收看太空授课，  
老师称“这是学生们上过最生动的物理课”

本报6月20日讯(记者 杨林) 20日上午，看着航天员在太空做的试验，实验初中的教室里惊叫不断。当日，岛城部分中小学组织学生集体收看太空授课，学生们惊喜连连，老师们称“这是学生们上过最生动的物理课”。

20日上午，大课间时间，青岛实验初中的校园里找不到一个学生，孩子们早已守在教室的大屏幕前，准备收看神舟十号航天员在天宫一号上进行的我国首次太空授课。

10点20分，三名航天员出现在直播中，初二一班的學生纷纷伸长了脖子，往前凑想要看得更清楚。航天员的第一个演示就让师生们兴奋不已，只见王亚平用“大力神功”把“悬空打坐”的聂海胜轻松推了出去，看到做

出无奈表情的聂海胜，教室里笑成一片。当主讲教师王亚平开始了第一个演示实验——太空中如何称重时，学生们高高举起手臂，“用电子秤，用弹簧秤……”虽然航天员听不到自己的声音，学生们也忍不住好奇地回答。

“如果诗仙李白在天宫里生活，大概就写不出‘飞流直下三千尺’的名句了，因为，失重环境下水不可能飞流直下。”“同学们，见证奇迹的时刻到了。”王亚平风趣的讲解让课堂笑声不断。

王亚平给大家演示了小球在太空中的单摆运动和圆周运动、高速旋转的陀螺、神奇的水膜试验、液体表面张力能使水膜变成“水晶球”。最后展示水表面张力的试验

让所有人大大开眼界，王亚平往水膜中一滴一滴加水珠，不少学生忍不住问：“已经加了这么多水，到底水的张力有多大？”看到航天员自如地在做好的“水球”中加气泡、充颜色，师生们都惊叹：“真没想到水的张力能有这么大！”

“王亚平讲课口齿清楚，演示也非常到位，航天员都可以给老师们当榜样了。”一名老师说，40分钟的太空授课时间过得很快，航天员的很多演示让成年人都觉得非常新奇，班里的学生正值十几岁，这些难得一见的演示肯定会激起不少人的求知欲和好奇心，“称得上是学生们目前上过的最生动的物理课。”

## 26中食堂 今秋重新开张

本报6月20日讯(记者 杨林) 20日，青岛市教育局局长徐剑波做客民生在线时透露，青岛26中食堂今秋重新开始使用。

网友在访谈中反映，自从去年出事以来，26中学生的午餐就改成了配餐，但饭菜质量太差，孩子们多数吃不饱。徐剑波答复，由于上一年承包商的后续工作未完成，预计今年秋季，26中食堂可开始使用。26中食堂布局部分功能间需要重新调整，正在装修当中。

针对网友关心的全面实现就近入园问题，徐剑波解释，目前青岛市全面实现“就近入园”的客观条件尚不具备。全市学前教育三年入园率已达到96%，位居全国前列。全市幼儿园中收费标准500元/月以下的占94%。“入园难”和“入园贵”并不突出，突出的是“入优质普惠性幼儿园难”。

目前，青岛市普通高中指标生招生比例为优质普通高中计划内招生的60%。青岛市教育局将要求各招生学校严格落实省教育厅规定的“限分数、限人数、限钱数”三限政策。2013年，各普通高中择校生的比例最高不得超过该校当年招收普通高中学生计划数(不包括择校生数)的20%。从2014年开始，青岛市的普通高中不再招收择校生。

Audi 突破科技 启迪未来



A4L十年积淀十重豪礼

·超值置换  
6月限时

跃级购!

跃级人生 向上一“部”



全新奥迪A4L心动季 (即日起至6月30日止)

A4L三大金融政策等您选择:

1. 全款购车送一年商业保险。
2. 每月只需188元，奥迪A4L开回家。
3. 只需首付30%，即可享受18期免息贷款!

更多详情敬请莅临一汽-大众奥迪青岛华世通4S店垂询。

一汽-大众

青岛华世通汽车销售服务有限公司

地址: 山东省青岛市市北区蚌埠路3号(重庆南路与萍乡路口东280米) 销售电话: 85035888  
维修电话: 85033377 二手车置换: 85032187 新浪微博: 一汽奥迪青岛华世通微博 搜索